

# OBEC ŠARIŠSKÉ JASTRABIE

## Z Á P I S N I C A

napísaná z III. zasadnutia Obecného zastupiteľstva  
v Šarišskom Jastrabí, konaného dňa 27. januára 2023

---

**Začiatok zasadnutia: 17:30**

**Koniec zasadnutia: 20:00**

### **Prítomní poslanci**

V počte deväť: Marek Červeňák, Martin Červeňák (odišiel o 19,00 hod. a nehlasoval od uznesenia č. 40/2023), Róbert Červeňák, Ing. Emil Dvorščák, Marián Havrila, Zdenko Hric, Michal Chovanec, Michal Sakala, Ľudmila Tkáčová

### **Ostatní prítomní:**

- 1/ PaedDr. Ľubomír Rešetár- starosta obce
- 2/ Bc. Monika Brilllová – hlavný kontrolór obce
- 2/ Anna Krajňáková - zapisovateľka

### **PROGRAM:**

- 1) Otvorenie a schválenie programu
- 2) Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa
- 3) Kontrola plnenia uznesenia z predošlého zasadnutia OZ
- 4) Voľba hlavného kontrolóra obce
- 5) Prerokovanie VZN o ochrane verejného poriadku
- 6) Prerokovanie zmluvy o zriadení vecného bremena
- 7) Pracovné zámery obce v prebiehajúcim roku
- 8) Diskusia, rôzne
- 9) Interpelácie poslancov
- 10) Záver

### **K bodu č. 1**

III. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce. Starosta obce privítal všetkých prítomných a konštatoval, že OZ je uznášania schopné. Oboznámil ich s priebehom zasadnutia, návrhom programu. Návrh programu obce tvorí prílohu zápisnice. Poslanci schválili program podľa priloženej pozvánky.

### **K bodu č. 2**

Starosta obce navrhol, aby návrhová komisia pracovala v tomto zložení: p. Ľudmila Tkáčová a p. Michal Sakala, určil zapisovateľku p. Annu Krajňákovú, overovateľov zápisnice p. Mariána Havrilu a p. Róberta Červeňáka. Poslanci s návrhom súhlasili.

### **K bodu č. 3**

Starosta obce informoval prítomných poslancov s uzneseniami z predošlého zasadnutia OZ.

Všeobecne záväzné nariadenie č. 5/2022, ktorým sa zrušuje Všeobecne záväzné nariadenie obce Šarišské Jastrabie číslo 5/2020 o ochrane verejného poriadku na území obce bolo prijaté s účinnosťou od 12.01.2023. Zmluva o zriadení vecného bremena v prospech SPP-distribúcia, a. s. ako oprávneným z vecného bremena, spočívajúceho v práve umiestnenia a uloženia plynárenských zariadení a k nim prislúchajúcim ochranným pásmam v zmysle platných právnych predpisov za účelom prevádzky, údržby, opráv a rekonštrukcií, so vstupom v ktoromkoľvek čase a ročnom období je podpísaná a čaká sa na Okresný úrad Stará Ľubovňa, katastrálny odbor na povolenie vkladu. Poslanci tieto informácie zobrali na vedomie.

### **K bodu č. 4**

Starosta obce informoval prítomných poslancov s voľbou hlavného kontrolóra obce Šarišské Jastrabie. Zdôraznil, že 28.02.2023 uplynie 6-ročné funkčné obdobie hlavného kontrolóra obce. Do výberového konania sa prihlásila iba jedna kandidátka Bc. Monika Brilllová. Obecná rada dňa 25.11.2023 otvorila obálku a potvrdila, že všetky náležitosti prihlášky boli splnené.

Bc. Monika Brilllová bola pozvaná na výberové konanie, čas prezentácie cca 5 minút.

Starosta obce privítal Bc. Moniku Brilllovú, ktorá na začiatok prezentácie poznamenala, že v obci pôsobí 18 rokov a jej prácu už poznáme. Bola milo prekvapená, že je jediná kandidátka na hlavného kontrolóra obce. Minulé volebné obdobie bolo ťažké, bola ťažká komunikácia. Dúfam, že získam Vašu dôveru a naplním Vaše očakávania, naozaj sa snažím stáť na strane obce a obyvateľov. Moja funkcia je na 6 rokov, vtedy sa prelínajú aj členovia zastupiteľstva. Spolu so starostom obce sme už 18 rokov a od tej doby je vidno rozsah našej práce. Vždy som ochotná poradiť, pomôcť, môžete ma kontaktovať aj telefonicky, nikoho som neodmietla, kto potreboval moju pomoc. Vždy som hájila práva a záujmy občanov a takticiz. aby ani rómska komunita nebola diskriminovaná. Na základe toho, že som jediná kandidátka navrhujem, aby bola zrušená tajná voľba hlavného kontrolóra obce Šarišské Jastrabie. Poslanci tento návrh schválili a zvolili verejnú voľbu hlavného kontrolóra obce Šarišské Jastrabie.

Poslanci schválili za hlavného kontrolóra obce Šarišské Jastrabie Bc. Moniku Brilllovú s úväzkom 0,35 od 01.03.2023 na obdobie 6 rokov.

Poslanci súhlasili s vykonávaním inej zárobkovej a podnikateľskej činnosti hlavného kontrolóra obce Šarišské Jastrabie Bc. Moniky Brilllovej.

Bc. Monika Brilllová poďakovala za prejavenu dôveru a dodala, že sa bude snažiť, aby nesklamala poslancov obecného zastupiteľstva.

### **K bodu č. 5**

Starosta obce informoval prítomných poslancov o Všeobecne záväznom nariadení obce Šarišské Jastrabie č. 1/2023 o verejnom poriadku a o pravidlách na udržiavanie čistoty a ochranu verejnej zelene na území obce Šarišské Jastrabie. Poslanci VZN č. 1/2023 schválili.

### **K bodu č. 6**

Poslanci prerokovali Zmluvu o zriadení vecného bremena č. 2700/VDS/2022, Východoslovenská distribučná a. s., Mlynská 31, Košice v súvislosti so zrealizovaným projektom „IBV Dolina Šarišské Jastrabie“, ktorá sa dotýka pozemkov vo vlastníctve obce Šarišské Jastrabie, parcela KN-C 1104/1, zastavaná plocha a nádvorie, výmera 728 m<sup>2</sup>, list vlastníctva 1873, podiel 1/1 a parcela KN-C 482/5, trvalý trávny porast, výmera 108 m<sup>2</sup>, list vlastníctva 1873, podiel 1/1. Poslanci túto Zmluvu o zriadení vecného bremena č. 2700/VDS/2022, Východoslovenská distribučná a. s., Mlynská 31, Košice schválili s požiadavkou, aby na stĺpoch mohli byť umiestnené svietidlá a vodiče verejného osvetlenia a obecný rozhlas.

### **K bodu č. 7**

Starosta obce informoval o príprave Územného plánu obce Šarišské Jastrabie, ktorý je vo fáze prípravy spracováva sa Zadanie Územného plánu obce Šarišské Jastrabie. Žiadosť o dotáciu je potrebné podať do konca februára 2023. Obec sa zaväzuje, že do troch rokov bude územný plán spracovaný. Poslanci tieto informácie zobrali na vedomie.

### **K bodu č. 8**

Starosta obce informoval poslancov so žiadosťou p. Michala Molnára, o opravu miestnej komunikácie na parcelách KNC č. 1101/1, KNC 1101/2, zastavaná plocha a nádvorie, katastrálne územie Šarišské Jastrabie v dĺžke cca 20 m z dôvodu sťaženého prístupu osobným autom k svojim parcelám KNC č. 197,198/1, 198/2 – záhrada, katastrálne územie Šarišské Jastrabie. Poslanci schválili opravu cesty spolu pri realizácii cesty na Dolinu.

Poslanci predniesli návrh a schválili zvolat' stretnutie vlastníkov pozemkov v katastrálnom území Šarišské Jastrabie v časti Dolina, od Martina Šuťaka, po ľavej strane až k pozemku Martina Grinča, za účelom vysporiadania pozemkov a oslovenie vlastníkov s predajom pozemkov na rozvoj bývania v našej obci.

Starosta obce informoval poslancov s požiadavkou dotácie pre sociálny podnik JASTREB s.r.o. Šarišské Jastrabie vo výške 10 000,- eur. Poslanci túto dotáciu schválili.

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie OZ Obce Šarišské Jastrabie ukončil.

**PaedDr. Ľubomír Rešetár**  
starosta obce



Zapisovateľ: Anna Krajňáková

Overovatelia: Marián Havrila

Róbert Červeňák

v Šarišskom Jastrabí 03.02.2023

